	Контрольная работа по теме: «Элементы теории вероятностей и математической статистики»

	1 вариант
	2 вариант

	1. Найдите А ∩ В, если А={2;3;7}, В={5;7;3}

2. Сколькими способами можно посадить четырех детей на скамейке? 

3. В начальной школе 11 классов и 11 классных руководителей. Сколькими способами можно распределить классы между учителями? 

4. В коробке лежат 4 голубых, 3 красных, 9 зеленых и 6 желтых шариков. Какова вероятность того, что выбранный шарик будет не зеленый? 

5. Какова вероятность того, что при подбрасывании игральной кости выпадет не более трех очков?

6. На десяти карточках записаны натуральные числа от 1 до 10. Наугад берут две из них. Какова вероятность того, что модуль разности чисел на карточках равен 3?

7. Решить уравнение: С 2х = 153

8. Варианты 1,2,3,4,5 выборки имеют частоты 3,4,6,2 и 3 соответственно, а всего выборка имеет 18 вариант. Найдите ее размах и меры центральной тенденции.  

9. Из 9 ромашек и 10 васильков нужно составить букет, состоящий из 3 ромашек и 4 васильков. Сколько можно составить различных букетов?
	1. Найдите А Ụ В, если А={2;3;7}, В={5;7;3}

2. Сколькими способами девочка может нанизать на нитку 7 различных бусин? 

3. В футбольной команде 11 человек, нужно выбрать капитана и его заместителя. Сколькими способами можно это сделать? 

4. Мальчик забыл последнюю цифру семизначного номера телефона друга. Какова вероятность того, что он набрал верный номер.   

5. Бросают игральную кость один раз. Какова вероятность того, что выпадет число, не меньше двух? 

6. На карточках записаны числа от 1 до 12. Наугад берут две из них. Какова вероятность того, что сумма чисел на карточках будет равна 12?

7. Решить уравнение: А 2х = 20

8. Выборка включает все натуральные числа меньше 10, а кроме того, числа 6,8,8 и 13. Вся выборка состоит из 13 вариант. Найдите ее размах и меры центральной тенденции.  

9. В классе 20 юношей и 10 девушек. Сколькими способами можно избрать трех юношей и двух девушек для участия в научно-практической конференции?
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